
高砂老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和3年2月12日（金）～3月5日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　145名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=145)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４（１）　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（２）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

ミニミニバザー

センター祭り・カラオケ大会

健康診断、健康講話

絵画教室

料理教室

ストレッチ・歩行教室

卓球

将棋・映画

体操教室・食事に関する講話

音楽会

Q６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど（自由記載）

いつもありがとうございます。入浴が楽しみに週3回来ています。

和室の畳のい草が服についてくる。改善してほしい。

とても家庭的で来るのが楽しいです。

職員さんが明るく気持ち良いです。今後もよろしくお願いします。

入浴の時、人数が決まっているので安心して利用させていただいています。本当にありがとうございます。

センター利用ルールとマナーの講習会を定期的にやっていただきたいです。

現在コロナ禍で仕方ないが、入浴の際に並ばずにスムーズに入浴出来れば有難い。

入浴を楽しみに来ています。皆様これからも頑張って下さい。ありがとうございます。

入浴に来ています。いつもありがとうございます。体の疲れがとれて嬉しいです。

トイレの便座を暖房便座にして頂きたい。

時には厳しく時には優しい言葉をかけて下さり楽しく利用させてもらっています。今後ともよろしくお願いします。

市民センターと併設の点がとても良い。

職員の皆さんが会場準備等をしっかりやっていただき、助かっています。

全部良好。

無料の入浴、しっかりとしたコロナ対策、感謝しております。今後ともよろしくお願いします。

職員が親切で毎日来たくなります。元気をもらって帰ります。

コロナ禍にあって入浴させてもらい感謝しております。昨年入浴が再開されてから一度に5名で入っておりますが、7名への増
員を希望します。入浴待機中の大声での長話しは、感染予防の観点からも要注意だと思います。
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